

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Název bakalářské práce:** Evaluace poskytovaných sociálně aktivizačních služeb pro osoby se zrakovým postižením v organizaci TyfloCentrum Karlovy Vary, o.p.s.

**Práci zpracovala:** Martina Kužmiaková

**Vedoucí bakalářské práce:** PhDr. Pavla Kodymová, PhD.

Autorka při volbě tématu vyšla ze svých několikaletých osobních zkušeností a teoretických znalostí o dané problematice. Text práce je přehledný a dobře strukturovaný. Práce je rozvržena do šesti kapitol a začíná shrnutím výchozích informací o předkládaném tématu. Proto jsou kapitoly jedna až čtyři teoretické a seznamují čtenáře se zrakovým postižením, osobami se zrakovým postižením, sociálními a sociálně aktivizačními službami i představením organizace TyfloCentrum Karlovy Vary, o.p.s. a jejích aktivit. Zbylé dvě kapitoly jsou zaměřeny na autorčino šetření a tvoří praktickou část práce. Praktická část je věnována dotazníkovému šetření, výsledkům průzkumu a jejich analýze. Z textu jsou patrné autorčiny praktické zkušenosti, které zde dokázala velice dobře zpracovat. Výsledky kvalitativního šetření v podobě polostrukturovaného rozhovoru a zúčastněného pozorování mají jak svůj přínos v praxi, tak i prokazují, že se autorka v dané problematice orientuje.

Spolupráci s vedoucím hodnotím jako výbornou. Autorka dostatečně konzultovala a byla při tvorbě práce samostatná, aktivní a projevovala zájem o řešenou problematiku se znalostí relevantní literatury.

Stanovené cíle bakalářské práce, kterými bylo zjištění: (a) jak jsou uživatelé v organizaci TyfloCentrum v Karlových Varech spokojeni s poskytovanou sociálně aktivizační službou, (b) jaký má služba pro klienty přínos a (c) v čem naopak vidí její nedostatky, autorka naplnila.

Práce má ryze praktické využití, neboť její výstupy poslouží organizaci jako zpětná vazba, která umožní zkvalitnění služby. Zpracování odpovídá nárokům kladeným na bakalářské práce. V případě úspěšné obhajoby navrhuji celkové hodnocení předložené práce klasifikačním stupněm výborně.

V Praze 15.6. 2017

PhDr. Pavla Kodymová